区委常委会举行扩大会议,传达学习习近平总书记带领政治局常委集体瞻仰 上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船时的重要讲话精神,及市委常委会相关会议精神 传达市委书记李强同全市党员代表瞻仰中共一大、二大会址和四大纪念馆时的讲话精神

# 铭记光辉历史 牢记入党誓词 坚定理想信念

吴信宝强调要一心一意跟党走,努力在中国特色社会主义新时代谱写好虹口发展的新篇章

本报讯(记者 曲姗姗)11月3日,中共 虹口区委常委会举行扩大会议,传达学习习 近平总书记同中共中央政治局常委集体瞻 仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船 时的重要讲话精神,以及市委常委会相关会 议精神,通报了市领导和基层党员代表瞻仰 中共一大会址、二大会址和四大纪念馆的情 况,传达了市委书记李强讲话精神。区委书 记吴信宝主持会议并强调,全区各级党组织 和广大党员干部群众,要把学习习近平总书 记重要讲话精神同学习贯彻党的十九大精 神紧密结合起来,深入学习领会,坚定理想 信念,努力在中国特色社会主义新时代谱写 好虹口发展的新篇章。

吴信宝说,党的十九大胜利闭幕仅仅一周,习近平总书记就带领中共中央政治局常委集体瞻仰了中共一大会址和嘉兴南湖红船,回顾建党历史,重温入党誓词,对全党提出重要要求,充分体现了以习近平同志为核心的党中央不忘初心、牢记使命的宗旨意识和责任担当,鲜明宣示了新一届中央领导集体的坚定政治信念,为全党作出了榜样和表率。

平。 吴信宝指出,要不忘初心,进一步坚定 理想信念。习近平总书记在瞻仰中共一大

"犹太难民与上海史料展北京校园巡展"开幕

太难民与上海史料展北京校园巡展在清华大学图书馆开

幕。这也是该展览在多年的国内外巡展后第一次走进校

园,通过真实、感人、有温度的故事,学习宣传贯彻党的十九

大精神,培育和弘扬社会主义核心价值观,讲好中国故事。

事会副主席张秋俭,教育部体育卫生与艺术教育司副巡视

书记邓卫,中国经社理事会秘书长刘未鸣、副秘书长白煜

章,上海市政协副秘书长徐海鹰、市政协对外友好委员会主

任周海洋,虹口区政协主席石宝珍、区十三届政协主席管维

镛、区政协副主席张强,上海公共外交协会副秘书长孙为民

2万名聚居在虹口提篮桥地区。此次展览由45块展板、267幅图片组成,分成"躲避残害,奔向上海方舟""同舟共济,

彰显友善包容""历史远去,温暖记忆永存"三个部分组成,配以多位原犹太难民的亲身经历故事以及相关短片,反映

了二战时期为躲避德国纳粹迫害来到上海的犹太难民自强

不息度过难关,并与上海人民共同抵御日本法西斯的暴行,

由上海市政协对外友好委员会、上海市虹口区政协、上海公

此次展览是在中国经济社会理事会、教育部的支持下,

战时期,有约3万犹太难民从欧洲来到上海,其中近

员、教育部艺术教育委员会秘书长万丽君,清华大

等出席活动。

共外交协会、

维护人类生命和尊严的史实。

本报讯 11月3日,"讲好中国故事,弘扬友善包容" 犹

全国政协教科文卫体委员会副主任、中国经济社会理

■不忘初心 要铭记党的光辉 历史,牢记入党誓词,坚定理想信念, 自觉做共产主义远大理想和中国特 色社会主义共同理想的坚定信仰者 和忠实实践者

■牢记使命 坚持以人民为中心的发展思想,自觉从群众最需要的地方干起、最不满意的地方改起,把改善民生贯穿到经济社会发展各领域、全过程

会址和南湖红船时的重要讲话,是对党的十九大精神的又一次深刻诠释,给全党上了一次生动党课。虹口是中共四大召开地,有着光荣的革命传统,我们更要铭记党的光辉历史,牢记入党誓词,坚定理想信念,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。要按照中央和市委部署,开展好"不忘初心、牢记使命"主题教育,进一步弘扬红色文化,传承红色基因,不断增强全区党员干部群众一心一意跟党走、实现中华民族伟大复兴中国梦的信心和决心,为推动虹口的新发展凝聚强大

■振奋精神 要结合十九大精神的学习贯彻,谋划和推进好虹口新一轮发展的重大课题,把学习成果转化为一项项具体的思路举措

■增强政治自觉 要按照新时代党的建设总要求,全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,夯实全面从严管党治党责任,营造风清气正的良好政治生态

的精神力量。

吴信宝强调,要牢记使命,坚持以人民为中心的发展思想,自觉从群众最需要的地方干起、最不满意的地方改起,把改善民生贯穿到经济社会发展各领域、全过程。要千方百计为群众谋福利,坚持不懈办好民生实事,抓好旧区改造、养老、就业、教育、卫生、帮困等民生工作,继续深化"全岗通"、市民驿站等工作,不断提升人民群众的获得感,切实让群众享有更加美好的生活。

吴信宝强调,要振奋精神,在新的起点 上推动虹口新发展。要狠抓当前,对照年初 制定的各项目标,集中力量抓好冲刺收尾工作,确保完成全年任务。要紧紧把握好"稳中求进"的工作总基调,切实维护好全区改革发展稳定大局,巩固良好发展态势。同时,要结合十九大精神的学习贯彻,紧紧围绕党的十九大提出的新思想、新论断、新任务、新要求,认真谋划明年工作,认真思考进人新时代,如何在新的起点上,谋划和推进好虹口新一轮发展的重大课题,把学习成果转化为一项证别是那些路径。

吴信宝强调,要增强政治自觉,不断推进全面从严治党向纵深发展。要始终把党的政治建设放在首位,教育引导各级党组织和广大党员坚持以党章为根本遵循,牢固树立"四个意识",坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护以可中央的核心、全党的核心地位,坚决维护以可证平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,强化拥戴领袖、维护领袖、紧跟领袖、组总识和自觉行动,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的建设、由想建设、作风建设、纪律建设,夯实全面从严管党治党责任,营造风清气正的良好政治生态,为虹口各项事业发展提供根本保证。



## 不忘初心 率记使命 学习贯彻党的十九大精神

本报讯(记者 曲姗姗)中 共虹口区委常委会11月3日举 行会议,研究部署党的十九大精神宣传贯彻工作,并交流学习党的十九大精神的体会。区委书记吴信宝主持会议,并强调,学习宣传下创党的十九大精神是全区上,并强调,学习宣传下的首要政治任务和工作主题,全区广大党员干部群众要切出九大大大党员干部群众要切出九大精神上来,把力量和智慧凝聚到党的十九大确定的目标任务上来,为实现虹口高水平高品质发展提供强大动力。

吴信宝指出,要坚持以上率 下,把大会精神传达到基层一线 和每位党员。各级领导干部要 带头学、带头讲、带头干,在学 懂、弄通、做实上下功夫,通过培 训班、基层宣讲、讲党课等各种 形式,带动全区广大党员干部群 众把十九大精神学习贯彻好。 各级党组织要按照中央和市委 的部署,认真抓好贯彻落实,迅 速掀起学习热潮。全区广大党 学习十九大报告、中纪委报告和 党章修正案等大会文件,学习习 近平总书记在十九届一中全会 上的重要讲话精神,读原著、学 原文、悟原理,切实提高政治素 养和思想理论水平。

吴信宝指出,要学用结合, 以习近平新时代中国特色社会 主义思想武装头脑、指导实践、 推动工作。要深刻认识党的十 九大的最大贡献、最大成果,是 确立了习近平新时代中国特色 社会主义思想的指导地位。要 深刻领会习近平新时代中国特色 社会主义思想的历史地位和丰富 内涵,准确把握"八个明确",全面 贯彻落实"十四条坚持"的基本方 略,发扬马克思主义学风,紧密联 系虹口实际,把学习成果切实转 化为推动虹口发展的思路和举 措。尤其要在贯彻新发展理念, 推动区域经济转型升级上下功 夫;在加快旧区改造、重大项目建 设,补好城区发展短板上下功夫; 在做好教育、卫生、就业、住房等 民生工作,解决群众最关心最直 接最现实的利益问题上下功夫。 坚定自觉地以习近平新时代中国 特色社会主义思想为行动指南, 推动虹口各项事业不断迈上新的

吴信宝指出,要坚持全面从严治党,毫不动摇地加强党的领导和党的建设。要坚持党对一切工作的领导,不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定执行党的政治路线,严格遵守政治纪律和政治规矩,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚决落实好干部标准,进一步加强基层党建工作,持之以恒正风肃纪,不断推进全面从严治党向纵深发展。

会上,区委副书记、区长赵永峰,区委常委贺毅群、高香交流学习体会。今天的会议还研究部署了全区学习宣传贯彻落实党的十九大精神相关工作,要求在全区迅速掀起学习贯彻党的十九大精神的热潮。



日前,党的十九大文件系列出版物在新华书店各门店上架销售。在新华书店四平路店,不仅购买十九大报告单行本和党章的团购订单不断,而且店内的十九大文件系列出版物展销专架也吸引了大量顾客购买阅读。 图为一位市民专程赶到书店为自己和儿女们购买十九大精神学习材料。

历时近半年改造 凉城新村街道社区文化中心成功"升级"

### 区领导会见马来西亚综合保健控股公司高层

本报讯(记者 耿小彦)11月3日,区委副书记、区长赵永峰在区机关大楼会议室会见了马来西亚综合保健控股公司总裁陈诗龙、百汇班台医疗集团亚洲总裁葛宝龙一行。区委常委、副区长高香,副区长袁泉参加会见。

马来西亚综合保健控股公司(以下简称"IHH")是目前全球排名第二、亚洲第一的医院管理运营商。截至2017年6月,IHH集团旗下拥有遍布9个国家的33家医疗机构,超过5000张床位。百汇班台医疗集团(以下简称"百汇")是IHH的全资子公司,是亚洲最大的私立医疗服务供应商。百汇集团于2004年进入中国,成为中国目前最大的一支国际私立医疗团队。

陈诗龙向区领导详细介绍了集团的基本情况,他表示,通过实地访问,对虹口医疗卫生事业的整体布局和未来规划有了更深一步的了解,公司很愿意在医疗卫生领域加强与虹口区政府的合作,也希望在具体合作项目上得到区政府的更多关心和支持,使双方在医疗服务领域探索更多的合作机会,助力虹口医疗事业的发展。

赵永峰对IHH集团和百汇集团高层一行访问虹口表示热烈欢迎。 下转▶2版





"上海虹口"官方微信



扫描二维码 阅读《虹口报》

#### ■本报记者 张燕丽

"场地面积扩大了好几倍,乒乓球桌增加了好几个,配备都是专业级别的,我们真是有福咧!"11月1日一早,住在车站南路上的杨老伯和谢老伯俩人一身运动装打扮,结伴来到凉城新村街道社区文化中心,一走进中心乒乓球室,就忍不住啧啧称好。崭新的现代化设备设施、宽敞明亮的多功能活动室、独特新颖的文化艺术展品等,旧貌换新颜的社区文化中心,迎接广大社区居民的到来

不仅如此,记者还在阅读区看到了一个可以免费取阅十九大报告和党章等学习资料的专架,党的十九大精神也在第一时间由此传递到众多社区居民的手中。



#### 文化设施升级

满足社区群众丰富文化生活的新期待

随着居民的文化需求日益增长,原建于2007年的社区文化中心有点"跟不上趟"了。为全面贯彻区委区政府"实施高标准管理、实现高水平发展、打造高品质生活"的发展路径和建设目标,满足居民群众日益增长的美好生活需要,在相继实施了党建中心、市民驿站、长者照护之家、美丽小区改造等一批民生实事项目后,为进一步发展社区文化,推动居民参与社区文化活动的积极性,街道决定对社区文化中心进行全方位的改造。

经过精心策划和设计,升级后的凉城社 区文化中心使用面积近3800平方米,活动 区、功能区和办公区三大区域动静分开,布 局合理。图书馆阅读区由600平方米扩容至 800平方米,并设置了独立的儿童阅览室。 增设616平方米、可容纳220人的文化剧场, 剧场的座位可以根据各类活动需要进行高 低调节或临时挪移;舞台、化妆间、服装间等 面积比旧剧场扩容很多,可容纳更大规模的演出团队;舞台新增了大型 LED 屏幕背墙,音响和灯光都进行了重新设计,能够满足各类形式、更高质量的节目演出需求。新建了面积约120平方米的多功能教室,采用专业隔音墙设计,并配有移动幕布和四个环绕音箱,可开展教学、排练、电影放映等多种活动。此外,还拥有独立的舞蹈房、乒乓球室、创意室、琴房、艺人工作室、东方信息苑等,集文化娱乐、阅读博览、展览展示、教育培训、体育健身、信息查询等功能于一身,为社区居民组织开展文体活动提供了良好的设施平台。

#### 文化活动"百花齐放"

身着统一红色T恤的方阵,边引吭高歌《我爱你中国》,边快速移动,不出一分钟,方阵变成了一个硕大的"十九"——党的十九大召开前夕,在凉城公园、59路终点站、世纪联华小广场等处,近200位凉城人欢聚在一起,上演了一场爱国歌曲合唱快闪活动,吸

引周围上千名群众驻足欣赏。"想不到爱国歌曲、民族舞蹈和快闪结合在一起,竟然这么精彩!"围观居民有得意犹未尽。

参加此次快闪活动的人员来自凉城街 道居民区、两新工会、区域联建单位等,上至 耄耋老人,下至咿呀幼童,可谓是各阶层、老 中青齐参与。

近年来,在凉城类似这种居民高度参与的社区文化活动层出不穷。凉城市民宣讲团就是其中的典型,宣讲员是在居民区、社区单位和"两新"组织中多次公开招募和选拔出来的,"草根"宣讲员们"以身边人讲身边事,以身边事育身边人",创新宣讲模式、丰富宣讲主题,将理论宣讲植根于社区,"零距离"服务居民,让宣讲深入百姓,使宣传贴近民心,推动宣讲活动在凉城社区的蓬勃开展。目前,宣讲团深入27个居民区,平均每年宣讲近百场,受到社区居民的普遍欢迎。

此外,在提升社区文化活动的丰富度和 多样性方面, 下转▶2版